

新年利是送溫暖，接龍募捐見真情，光大控股捐款慰問光大養老一線員工

 光大控股
EVERBRIGHT

病毒无情 人间有爱

THE POWER TO
TRANSFORM
专注致远 顺势有为
www.everbright.com



2020年2月4日，立春。齊心協力抗擊疫情的全國人民，相互送上了「春回大地、疫去不返」的美好祝福。

疫情期間，光大養老面臨嚴峻的形勢，實行封閉管理，一線員工堅守崗位，加班加點，保障了在院長者的健康與安全。在這個充滿希望和祝福的日子裏，光大控股管理團隊發起了愛心募捐行動，為光大養老一線護理人員送上溫暖。

按照香港傳統習俗，公司會在新年開工時給員工派發「新年利是」。今年，在同事們的倡議下，公司管理層決定將原計劃派發給員工的港幣15萬「新年利是」，悉數捐贈給光大養老，用於表達光大控股同事們對奮戰在一線的光大養老同事的慰問與關心。在此基礎上，公司職級C（部門副主管）及以上員工自發組織、發出「病毒無情、人間有愛，支援養老倡議書」，以微信接龍的形式積極捐款。

在倡議書發出的 24 小時內，97 名同事慷慨解囊，捐款全數到位，捐款額為人民幣 28.3 萬。光大控股員工捐獻的「新年利是」及捐款共計人民幣 41.8 萬，將用於慰問光大養老一線員工，感謝他們在新年期間犧牲與家人團圓的機會，謹守崗位，默默付出。疫情暴虐，讓我們向每一位戰鬥在抗疫第一線的普通勞動者致敬！